



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz Подписка № 21.15
Истор на ЮА: 21.00 30 декабря 2005 года, № 252 (3869) Пятница

НАЧАЛИСЬ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ “ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ЕЛКИ”

Представления “Президентской елки”, которые проводятся в нашей стране в дни новогоднего праздника, превратились в увлекательные и радостные торжества. На них девочкам и мальчикам вручаются подарки от имени Президента, устраиваются театрализованные представления, посвященные Новому году, исполняются песни и танцы.

Нынешние новогодние представления для детей начались в столичном Дворце “Туркистон”. Они организованы министерствами народного образования, по делам культуры и спорта Узбекистана совместно с Республиканским общественным детским фондом “Sen yolgiz emassan”, благотворительным фондом “Махалля”, хокимиятом города Ташкента, акционерной компанией “Узбексадво”. На торжество были

приглашены воспитанники столичных домов милосердия, учащиеся специальных школ-интернатов, дети из многодетных, малообеспеченных семей.

На торжестве отмечалось, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране проводится большая работа по воспитанию гармонично развитого молодого поколения, которая стала одним из приоритетных направлений государственной политики. Разработанная по инициативе руководителя нашей страны и последовательно осуществляемая Государственная общенациональная Программа развития школьного образования на 2004 — 2009 годы является еще одним ярким тому подтверждением. В соответствии с этим документом в нашей республике

строится много новых учебных заведений, кардинальным образом реконструируются имеющиеся школы, они оснащаются современным оборудованием. В образовательный процесс внедряются передовые педагогические технологии, на основе усовершенствованных государственных стандартов образования созданы учебные программы и учебники. Отрадно, что наряду с различными министерствами и ведомствами в это благородное дело вносят достойный вклад и спонсоры. Нет сомнения в том, что в наступающем 2006 году, в Год благотворительности и медицинских работников масштаб добрых дел будет расширяться.

... Раздается музыка, и в зале появляются Дед Мороз и Снегурочка. Сказочные герои просто завораживают маленьких зрителей. Увлекательный спектакль сменяется праздничной программой в исполнении детских музыкальных коллективов, мастеров ис-



куств, молодых исполнителей, артистов цирка. Песня “Президентская елка”, ставшая своеобразным символом праздника, звучит в совместном исполнении юных зрителей и артистов. В заключение праздника детям вручили подарки от имени руководителя страны. В мероприятии приняли участие заместитель Премьер-министра Рес-

публики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики С. Инамова, заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р. Касымов. Представления “Президентской елки” продолжатся в Республике Каракалпакстан и областях. **Назокат УСМАНОВА, корр. УзА. Фото Рашида ГАЛИЕВА.**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О праздновании Курбан-хаита

Учитывая роль и значение священного Курбан-хаита в духовной жизни нашего народа, а также в укреплении согласия и взаимопонимания между гражданами, в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан “Об объявлении религиозного праздника “Курбан-хаит” выходным днем” № УП-221 от 20 июня 1991 года:

1. Принимая во внимание предложение Духовного управления мусульман Узбекистана о том, что первый день Курбан-хаита совпадает с 10 января 2006 года, объявить этот день выходным и широко отметить в стране как праздник.

2. Соответствующим ведомствам и общественным организациям организовать и на высоком уровне осуществить необходимые мероприятия в связи с проведением Курбан-хаита на местах.

**Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ**

город Ташкент,
29 декабря 2005 г.

В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Как известно, при формировании гражданского общества суды являются неотъемлемым юридическим механизмом регулирования общественных отношений, цивилизованным способом разрешения споров. С развитием рыночных отношений и углублением экономических реформ особенно возросла роль и активность судов общей юрисдикции и хозяйственных судов, эффективность которых зависит от должного и правомерного исполнения судебных решений. Поэтому большое значение в ходе судебного-правовой реформы придается своевременному исполнению судебных решений.

На состоявшемся накануне заседании Комитета Сената Олий Мажлиса по законодательству и судебно-правовым вопросам был рассмотрен ход реализации Департаментом по исполнению судебных решений, материально-техническому и финансовому обеспечению деятельности судов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан Закона “Об исполнении судебных актов и актов иных органов”.

В ходе обсуждения по рассматриваемому вопросу отмечалось, что в Департаменте ведется определенная работа по исполнению данного Закона. В частности, за девять месяцев текущего года от должников

получена сумма, составляющая 328 млрд 494 млн сумов. Также разработаны и осуществляются меры по принудительному исполнению решений суда, описи, оценке и реализации имущества должников, систематически изучаются методы по повышению эффективности исполнения судебных решений.

Вместе с тем Департаментом зачастую не в полной мере выполняются требования данного Закона. Не все судебные решения исполняются в срок. Не всегда отвечает современным требованиям квалификации уровень и подготовка судебных исполнителей.

Участники заседания тщательно проанализировали причины, препятствующие реализации Закона Республики Узбекистан “Об исполнении судебных актов и актов иных органов”, рассмотрели пути их устранения. Кроме того, на комитетском заседании были обсуждены предложения, касающиеся дальнейшего совершенствования некоторых норм действующего законодательства с учетом изучения эффективности практического применения вышеназванного закона.

По обсужденному вопросу Комитет принял соответствующее решение.

(Окончание на 2-й стр.)

ЗАСЕДАНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА

В Кабинете Министров состоялось очередное заседание Координационного совета по развитию компьютеризации и информационно-коммуникационных технологий. В нем приняли участие руководители министерств, ведомств, компаний, ассоциаций и организаций.

Обсуждались разработанные нормативно-правовые акты, принятые в области информационно-коммуникационных технологий в 2005 году, выполнение плана Координационного совета на 2005 год и проект плана на 2006 год, заслушан отчет об участии узбекской делегации во 2-м этапе Всемирного саммита по информационному сообществу в г.Тунисе 16 — 18 ноября 2005 года.

Рассмотрены основные нормативно-правовые акты, принятые в 2005 году, в первую очередь указы и постановления Президента Республики Узбекистан, постановления правительства, Закон Республики Узбекистан “Об электронных платежах”. Дана информация о других принятых нормативно-правовых и ведомственных актах.

Подробно проанализированы результаты выполнения плана Координационного совета за 2005 год, отдельное внимание уделено причинам невыполнения отдельных пунктов, персонально указано руководителям соответствующих министерств и ведомств на недопустимость невыполнения поручений Координационного совета. Рассмотрен проект плана на 2006 год.

Поручено министерствам, ведомствам, Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г.Ташкента обеспечить качественное и своевременное выполнение задач, намеченных в постановлении правительства от 22 ноября 2005 года о совершенствовании нормативно-правовой базы в сфере информатизации.

Обращено внимание на своевременную и качественную выработку и выполнение программ, предусмотренных в планах мероприятий по применению информационных технологий и электронного документооборота, формированию и постоянному обновлению информационных ресурсов в сети Интернет до 2010 года.

УзА.

Традиционная акция — поздравление с наступающим Новым годом Деда Мороза и Снегурочки газет “Народное слово” и “Халк сузи” — на этот раз состоялась в Республиканском центре экстренной медицинской помощи. После того как следующий год был объявлен Президентом страны Годом благотворительности и медицинских работников, место встречи определилось само собой.

ЖЕЛАЕМ БЫТЬ ВСЕМ ЗДОРОВЫМИ

Именно это медицинское учреждение, созданное по инициативе главы республики, наиболее полно отвечает тем принципам, что провозглашены на 2006 год. Уникальный комплекс, где сосредоточено самое современное оборудование, свыше 2,5 тысячи высококвалифицированных медицинских работников — а помощь оказывается исключительно бесплатно.

В Республиканском центре экстренной медицины врачевальный персонал с интересом провозжал шедших по коридору Деда Мороза (корреспондент “ХС” Салим Донмурадов) и Снегурочку (корреспондент “ХС” Ольга Непомнящая). “Ну же, и с ними что-то случилось?” — угадывалось в их вопросительных взглядах.

Весть о прибытии посланников Нового года быстро облетела этажи, и в кабинет главврача, куда завернули гости, стали заходить врачи. Недоумение быстро рассеялось, так как сразу же выяснилось, что дедушка и внучка абсолютно здоровы. И медики с охотой стали рассказывать о курьезных случаях из своей практики в предновогоднюю ночь, отклик-

нувшись на предложение Деда Мороза поучаствовать в конкурсе “ХС” и “ХС”.

Томир Ибрагимов, заведующий приемным диагностическим отделением, рассказал, что на одном базаре проходила налоговая проверка, и один из продавцов, чтобы ее избежать, сымитировал сердечный приступ. Его доставили в Центр экстренной медицины, но тут быстро “раскусили” симулянта. Однако во время диагностики были выявлены другие заболевания, о которых он и не подозревал. Вот таким необычным способом человек и прошел обследование, на которое у нас, как правило, не хватает времени, а когда спохватываемся, то уже поздно.

Победителем же среди рассказчиков Дед Мороз и Снегурочка выбрали заведующего отделением терапевтической реабилитации Хасана Саттарова. Однажды он дежурил в канун Нового года. В отделение доставили человека в коме. Как выяснилось, он был диабетиком и перед застоем вколол себе инсулин. Однако пока произносились тосты (судя по всему без перерыва), он не смог как следует заку-

пить, отчего чуть и не лишился жизни. После необходимых процедур пациент пришел в себя, и, будучи еще на грани жизни и смерти, первое, что он сказал, были слова: “Надо же, не успел поесть”.

Всем участникам этого импровизированного конкурса были вручены подарки: футболки с логотипом газеты, фирменные блокноты и ручки. Атмосфера была приподнятая, и, пользуясь случаем, захотелось узнать, за что присутствующие поднимут бокалы в новогоднюю ночь.

— Мы себе желаем то же, что и все, — говорит хирург Ходжиякбар Асомов. — Самое главное — здоровье, потому что мы как работники медицины лучше всех понимаем, насколько оно хрупко. И, конечно же, счастья, семейного благополучия, чтобы больные выздоровели, тягелобольные “высочили”, чтобы летальных исходов было меньше. Чтобы наши знания и опыт принесли как можно больше пользы.

(Окончание на 2-й стр.)
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

Узбекистан — Пакистан: РАСШИРЯЯ СОТРУДНИЧЕСТВО

Вчера в Международном бизнес-центре состоялось второе заседание Совместной министерской комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству между Республикой Узбекистан и Исламской Республикой Пакистан.

Как отметил в ходе заседания председатель комиссии с пакистанской стороны — министр водных ресурсов и энергетики г-н Лиакат Али Джатони, официальный визит руководителя Пакистана Первеза Мушаррафа в нашу страну в марте нынешнего года и его переговоры с Президентом Узбекистана Исламом Каримовым, достигнутые при этом договоренности, подписанные в ходе визита документы способствовали активизации двустороннего сотрудничества, в частности в экономике.

(Окончание на 2-й стр.)

Линия разреза

нам попечительского совета и ревизионной комиссии вознаграждения и компенсации расходов, связанных с исполнением ими своих функций, — влечет наложение штрафа на должностных лиц от ста до ста пятидесяти минимальных размеров заработной платы с конфискацией денежных средств в размере, превышающем предельную сумму расходов.

Неопубликование общественным фондом ежегодных отчетов об использовании имущества — влечет наложение штрафа на должностных лиц от пятидесяти до ста минимальных размеров заработной платы”;

9) в санкциях частей первой и второй статьи 240 слова “от пяти до десяти” заменить словами “от пятидесяти до ста”;

10) часть первую статьи 245 после цифры “238” дополнить цифрами “239, 239”.

Статья 3. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ**

город Ташкент,
28 декабря 2005 года



ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменений и дополнений в Уголовный кодекс Республики Узбекистан и в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности

Газеты
“Народное слово” и “Халк сузи”
2005 год

Линия сгиба

Линия разреза

в санкции части второй слова “от семидесяти пяти до ста” заменить словами “от трехсот до четырехсот”.

Статья 2. Внести в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности, утвержденный Законом Республики Узбекистан от 22 сентября 1994 года № 2015-XII (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1995 г., № 3, ст. 6; Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1995 г., № 9, ст. 193, № 12, ст. 269; 1996 г., № 5-6, ст. 69, № 9, ст. 144; 1997 г., № 2, ст. 56, № 4-5, ст. 126, № 9, ст. 241; 1998 г., № 3, ст. 38, № 5-6, ст. 102, № 9, ст. 181; 1999 г., № 1, ст. 20, № 5, ст. 124, № 9, ст. 229; 2000 г., № 5-6, ст. 153, № 7-8, ст. 217; 2001 г., № 1-2, ст. 23, № 9-10, ст. 165, 182; 2002 г., № 1, ст. 20, № 9, ст. 165; 2003 г., № 1, ст. 8, № 5, ст. 67, № 9-10, ст. 149; 2004 г., № 1-2, ст. 18, № 5, ст. 90, № 9, ст. 171; 2005 г., № 1, ст. 18; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2005 г., № 9, ст. 312), следующие изменения и дополнения:

1) в части четвертой статьи 25 слова “до десяти” и “до пятнадцати” заменить соответственно словами “до ста” и “до ста пятидесяти”;

2) в санкции статьи 40 слова “от одного до трех” заменить словами “от двадцати до шестидесяти”;

3) в санкции статьи 41 слова “от одного до двух” заменить словами “от двадцати до сорока”;

4) в санкции статьи 184 слова “от пяти до де-

Линия разреза

сяти” и “от десяти до пятнадцати” заменить соответственно словами “от пятидесяти до ста” и “от ста до ста пятидесяти”;

5) в статье 201:

в санкции части первой слова “от трех до пяти” заменить словами “от шестидесяти до восьмидесяти”;

в санкции части второй слова “от пяти до десяти” заменить словами “от восьмидесяти до ста”;

6) в статье 202:

в диспозиции слова “помещений, государственного или общественного имущества” заменить словами “помещений или другого имущества”;

санкцию изложить в следующей редакции: “влечет наложение штрафа на граждан от пятидесяти до ста, а на должностных лиц — от семидесяти до ста пятидесяти минимальных размеров заработной платы”;

7) статью 202¹ изложить в следующей редакции: “Статья 202¹. Склонение к участию в деятельности незаконных негосударственных некоммерческих организаций, течений, сект

Склонение к участию в деятельности незаконных в Республике Узбекистан негосударственных некоммерческих организаций, течений, сект —

влечет наложение штрафа от пятидесяти до ста минимальных размеров заработной платы или административный арест до пятнадцати суток”;

8) дополнить Кодекс статьями 239 и 239¹ следующего содержания:

239. Склонение к участию в деятельности незаконных в Республике Узбекистан негосударственных некоммерческих организаций, течений, сект —

влечет наложение штрафа от пятидесяти до ста минимальных размеров заработной платы или административный арест до пятнадцати суток”;

239¹. Склонение к участию в деятельности незаконных в Республике Узбекистан негосударственных некоммерческих организаций, течений, сект —

влечет наложение штрафа от пятидесяти до ста минимальных размеров заработной платы или административный арест до пятнадцати суток”;

Подводя итоги

В СЕНАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА



Лилия СТРУННИКОВА, редактор отдела духовности и просветительства.

Открыть наследие веков

В последние декабрьские дни мысленно окидываешь взглядом прошитое. Как много ярких событий уместил уходящий год. Он был во всех отношениях знакомым для нашей страны, отражающим особенности нашего времени. Но прежде всего он был отмечен стремлением к духовности, гуманистическим идеалам, интересом к прошлому, истории своей страны. Ведь сегодня мы как бы заново открываем для себя уникальное наследие веков, все ценности духовной культуры, которыми так богат Узбекистан.

кровительство наукам возводилось в ранг государственной политики многими правителями. Праворемниками своих великих предков, воспевавших мир научными собраниями и открытиями, считают себя отныне и представители нынешней Академии.

Поистине величие страны измеряется не только экономическим потенциалом и военной мощью. Оно связано с духом народа, его убеждениями и верой. Наше историческое прошлое, благородные деяния предков и чувство гордости за них связывают нас в единое целое. Взять, к примеру, такой удивительный факт. В список жемучин мирового наследия внесены Карши, 2700-летие которого по решению ЮНЕСКО мы вскоре будем отмечать. Отрядно, что Самарканд, Бухара, Хива, Шахрисабз с древним Кешем — родины Амира Темура, а теперь и Карши, оста-

виший яркий след в истории нашего государства, становятся местом поклонения не только ученых и специалистов из разных стран, но и всех почитателей старины.

И это не случайно. Ведь духовность и просвещение всегда были отличительными чертами нашего народа на всем протяжении его многовековой истории. Не утратят столь важные приоритеты своей актуальности и в будущем. И это, несомненно, определит тематику выступлений нашего отдела в 2006 году, которые планируется связать с такими рубриками, связывающими неизменный читательский интерес, как "Национальные интересы", "Наши духовные ценности" и другие, призывающие осознать, какой древней историей и бессмертной культурой мы обладаем, наследниками каких поколений являемся.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Действенный импульс развитию судебно-правовых реформ в нашей стране придали указы Президента Республики Узбекистан, направленные на отмену смертной казни и передачу судам права выдачи санкции на заключенные под стражу. Реализация этих важных гуманных актов является значительным шагом к дальнейшей демократизации судебно-правовой системы страны, но в то же время требует серьезной подготовки правоохранительных органов.

"Судебно-правовая реформа: эффективность и перспективы" — конференция под таким названием прошла в верхней палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан, организованная сенатским Комитетом по законодательству и судебно-правовым вопросам.

Участники конференции отметили, что Президент Узбекистана Ислам Каримов в своем докладе "Человек, его права и свободы, интересы — высшая ценность", посвящая 13-летию со дня принятия Конституции Республики Узбекистан, особо подчеркнул, "что мы в ходе государственного строительства, демократического об-

новления общества, либерализации экономики, духовно-просветительской работы, словом, при решении всех проблем и задач, стоящих перед нами, ни в коем случае не должны забывать принцип "Реформы не ради реформ, а прежде всего для человека, для обеспечения его интересов". Последовательная реализация этого принципа в ходе судебно-правовых реформ приведет к существенной либерализации уголовного законодательства и гуманизации всей судебно-правовой системы.

Выступающие констатировали тот факт, что передача судам права выдачи санкции на заключение под стражу в значительной степени повысит роль судов и на практике укрепит баланс между законодательной, судебной и исполнительной властями в рамках механизма сдержек и противовесов. При этом подготовительная работа правоохранительными органами к выполнению судами этой новой для них роли уже ведется. В то же время предстоит еще многое сделать в деле подготовки судей, отработки механизмов более дифференцированного подхода при рассмотрении дел и полномочий выдачи санкций на задержание под стражу.

Особое внимание на конференции было уделено вопросу гуманизации уголовного законодательства в части предстоящей отмены смертной казни. Участники конференции отметили, что отмена смертной казни — это показатель и уровня демократии и тех глубоких социальных-политических процессов, которые происходят в Узбекистане, где к человеческой жизни относятся как к бесценному дару.

В работе конференции приняли участие судьи, ответственные работники прокуратуры, других правоохранительных органов, а также эксперты и ученые.

На выездном заседании Комитета Сената по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии, состоявшемся в городе Самарканде, был рассмотрен вопрос об исполнении работ по очистке сточных вод в сельском хозяйстве в бассейне реки Зарафшан, отдельными потребителями, предприятиями и организациями.

Вследствие слабой эффективности работы очистных сооружений некоторых предприятий допускается выброс сточных вод в рельефные местности, ирригационные системы и непосредственно в пойму реки. Имеются факты использования подземных минеральных вод без санитарно-охранных проектов, технологических схем, порой просроченных разрешительных, технических лицензий. Зачастую втори-

тельная властью, позволило в последние годы значительно улучшить качество речной воды. Принятие правительством ряда постановлений, определяющих охранную зону, послужило выносу из этой территории объектов, загрязняющих речную воду, способствовало созданию лесных зон и защитных лесонасаждений. В результате последовательного осуществления реформ в сельском хозяйстве в бассейне реки стали внедряться наиболее эффективные методы использования воды при орошении основных сельхозугодий.

Вместе с тем комитет отметил недостатки в выполнении положений Закона "О воде и водопользовании" в бассейне реки Зарафшан, отдельными потребителями, предприятиями и организациями.

Вследствие слабой эффективности работы очистных сооружений некоторых предприятий допускается выброс сточных вод в рельефные местности, ирригационные системы и непосредственно в пойму реки.

Имеются факты использования подземных минеральных вод без санитарно-охранных проектов, технологических схем, порой просроченных разрешительных, технических лицензий. Зачастую втори-

ной минеральной водой пользуются без соответствующих документов.

Выступившие на заседании обратили внимание на необходимость совершенствования водного законодательства, особенно в части создания механизма взаимодействия ассоциаций водопользователей со своими потребителями и органами самоуправления граждан, разработки экономических рычагов для стимулирования рационального водопользования, решения вопроса отвода коллекторно-дренажных вод, создания более совершенных правовых механизмов, повышающих экономическую заинтересованность в водосбережении и чистоте речной воды.

В ходе работы были заслушаны сообщения руководителей министерств сельского и водного хозяйства, здравоохранения, государственных комитетов по охране природы, геологии и минеральных ресурсов, Центра гидрометеорологической службы и Государственной инспекции "Санэпидтехназорат".

По рассмотренному вопросу комитет принял соответствующее решение.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Узбекистан — Пакистан: РАСШИРЯЯ СОТРУДНИЧЕСТВО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В настоящее время в Узбекистане действуют 37 предприятий с участием пакистанского капитала, основными сферами деятельности которых являются торгово-посредническая деятельность, производство текстильной продукции, бумаги, кожаных изделий, продуктов питания, озабоченности транспортом и туристическими услугами и т. д.

Однако, как было подчеркнуто на заседании, нынешний уровень торгово-экономического сотрудничества, объем товарооборота между Узбекистаном и Пакистаном не могут удовлетворять обе стороны. В связи с этим необходимо развивать и расширять экономическое и торговое сотрудничество, как на межгосударственном уровне, так и между представителями деловых кругов двух

стран, особенно в сфере малого бизнеса. К примеру, этому может способствовать создание транспортных коммуникаций, которые свяжут Узбекистан с портами Пакистана. Пакистанская сторона также высказала заинтересованность в расширении сотрудничества в области энергетики, аграрном секторе, сфере информационных технологий, телекоммуникации и т. д.

Председатель комиссии с узбекской стороны — министр сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан Сайфиддин Исмаилов также выразил надежду на то, что взаимовыгодные торгово-экономические и научно-технические связи между Узбекистаном и Пакистаном будут расширяться на благо народов обеих стран.

По итогам заседания комиссии подписан соответствующий протокол.

Наш корр.

Думается, с особым настроением проважат 2005 год предприниматели.

Вспомним, в конце января, выступая на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса, Президент заявил, что пора пересмотреть отношение к предпринимательству, бизнесу и частному сектору, окончательно отказаться от заведомо предвзятого обвинительного подхода к деятельности предпринимателей, и наоборот, обеспечить защиту интересов, не допускать ущемления их законных прав, создать для них такое правовое поле, систему льгот и гарантий, чтобы они могли абсолютно свободно и целенаправленно трудиться для своей семьи и на благо экономики страны.

Действительно, еще с советских времен в сознании многих, к сожалению, сложился банальный стереотип, уравнивающий предпринимателей со спекулянтами и халугами, мол, все они только и стремятся, чтобы набить свой карман. И то, что руководители страны с высокой трибуны призвали разрушить



Первые в рейтинге Не только личной прибыли ради...

Гулнора БАЗАРОВА, предпринимательница из Джизака.

этот стереотип, вселил определенные надежды в представителей частного сектора. А в том, что это были не просто призывы, не просто слова, предприниматели убедились уже летом, когда вышла серия указов и постановления Президента, придавшие мощный импульс дальнейшему развитию субъектов малого бизнеса и частного пред-

принимательства, которые получили хорошую защиту своих прав и интересов.

— Меня все время волновало то, что многие девушки и женщины не могут работать или потому, что работы для них просто нет, или потому, что они "привязаны" к дому, — говорит предпринимательница из Джизака Гулнора Базарова. — Вот я и решила организовать рабочие места для так называемых домохозяек, обучить их ремеслу золотойшей, обеспечить оборудованием, сырьем, расходными материалами, различными приспособлениями, обучить новым технологиям. 70 женщин по-

лучили работу на дому, что очень удобно и прибыльно. Госбюджет получает полагающиеся отчисления. А потребители могут приобрести красивые и добротные изделия...

Вот вам наглядный пример того, как Гулнора Базарова, награжденная за свою предпринимательскую деятельность медалью "Шухрат", начав собственное дело и, естественно, стремясь получить побольше прибыли, одновременно создает новые производства, рабочие места, т. е. зарабатывая, дает зарабатывать и другим.

Сергей СЕРГЕЕВ.

ЖЕЛАЕМ БЫТЬ ВСЕМ ЗДОРОВЫМИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Только советуем не увлекаться тостами, — продолжает Ходжикабар Хуснутдинов. — После праздников всегда очень много работы. Людям в большинстве не свойственно воздержание. Хотя они точно знают о вреде, тем не менее многие употребляют сверх меры спиртное, жареное, острое, после чего превращаются из хронических больных в экстренных. Впрочем, мы всегда готовы им помочь.

Вообще же, в центр ежедневно обращается около 350 больных в день. 100 из них подвергаются госпитализации. В этом году вступил в строй детский корпус, который является самым современным лечебным учреждением для детей в республике. С его вводом Центр экстренной медицины заработал на полную мощность. В этом году в его стенах стационарное лечение получили более 34 тысяч человек, сделано около 10 тысяч хирургических операций. Учреждение также является первым в республике, где начали применять методику эндоваскулярной кардиологии при остром инфаркте миокарда.

— Если больные поступают в первые несколько часов после на-

чальных симптомов, мы можем предупредить развитие инфаркта миокарда, — делится с нами старший научный сотрудник центра Маджит Кенжаев, — и сделать процесс абортивным. Сейчас существует методика, позволяющая растворять тромб, который приводит к инфаркту. И уже более 200 больных благополучно испытали ее на себе.

— По инициативе Президента в республике была создана служба экстренной медицинской помощи, основной задачей которой является оказание гарантированной государственной бесплатной и качественной неотложной медицинской помощи, — поясняет Елена Михайловна. — Во главе этой структуры и стоит наш Республиканский научный центр. В каждой области у нас есть свой филиал. Круглосуточно дежурят по три специализированные медицинские бригады постоянной готовности (всего их 39), предназначенные для оказания экстренной медицинской помощи пострадавшим в районах катастроф, стихийных бедствий, крупных аварий, массовых и групповых заболеваний и так далее.

Для нашего государства охрана здоровья населения является одной из приоритетных задач. Проводится большая работа по рефор-

мированию всей структуры здравоохранения, и ее координатором, активным исполнителем является Министерство здравоохранения. Его руководство последовательно внедряет в жизнь все прогрессивные подходы и методы для создания в нашей республике мощной системы по охране здоровья граждан.

— Следующий год объявлен Годом благотворительности и медицинских работников. Какие надежды вы на него возлагаете?

— Самые радужные. Уходящий год — Год здоровья. И приятно, что наступающий стал его логическим продолжением. Ведь сама по себе работа медицинского работника — это творить благо. Человек, равнодушный к страданиям другого, просто не сможет работать в этой области. Благодаря постановлению Президента о системе стимулирования оплаты труда медицинских работников, созданы реальные предпосылки для мотивации работы медиков и улучшения предоставления качества медицинских услуг. В итоге все принимаемые меры направлены на одну цель — чтобы нашему народу жилось лучше, чтобы здоровый образ жизни, о котором мы столько говорим, стал для нас осознанной необходимостью. И если эти задачи нам



удастся реализовать, то наступающий год, безусловно, будет успешным.

Сотрудники центра пригласили Деда Мороза со Снегурочкой познакомиться с современным медицинским комплексом, в котором для перехода из одного здания в другое даже не нужно выходить на улицу, так как они связаны уютными переходами.

В детском корпусе, где нас встретила главврач Алимова Хилюла, появление сказочных персонажей вызвало радостное оживление. Конечно же, маленькие пациенты не остались без подарков. Ручки и блокноты пришлось как нельзя

более кстати, ведь в больницах рисовать все равно хочется.

Когда Дед Мороз и Снегурочка уезжали, то изо всех окон на них смотрели улыбающиеся лица пациентов и врачей. А врачи прекрасно знают, что хорошее настроение помогает быстрому выздоровлению.

Ольга НЕПОМНЯЩАЯ, Салим ДОНИЕРОВ.

Редакция благодарит за предоставленные костюмы директора Дворца железнодорожников Кахарова Эркина Васитовича.

В Конституционном суде Республики Узбекистан состоялась конференция, посвященная обсуждению проекта закона "Об административных процедурах".

Обсужден законопроект

В ней приняли участие члены рабочей группы по подготовке и реализации предложений по государственному строительству и управлению, усиление роли и влияния законодательной власти, зарубежные ученые-правоведы, представители органов правопорядка нашей страны и японского агентства JICA.

Руководитель рабочей группы, заместитель председателя Конституционного суда Б. Мирбаев в своем выступлении обосновал необходимость разработки законопроекта "Об административных процедурах" обрисовал его цели и задачи, а также особенности.

Президент республики в своем докладе на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса особо отметил, что важнейшими задачами в сфере государственного строительства и управления являются усиление роли и влияния законодательной власти — парламентской страны, дальнейшее достижение более сбалансированного и устойчивого равновесия между законодательной, исполнительной и судебной ветвями власти.

Разработка четкого законопроекта "Об административных процедурах" будет способствовать выполнению этих задач.

Выступившие на конференции профессора японского университета Нагоя Ичикоши Касуя, Айико Масанори, профессор университета Мез Шегаро Кодама отметили, что процессы реформирования в сфере государственного строительства и управления ведутся в соответствии с требованиями международных норм. Принимаемые законы, проводимые реформы служат прочным фундаментом для создания демократического правового государства и формирования гражданского общества.

Отмечалось, что в процессе подготовки законопроекта "Об административных процедурах" проводилось глубокое изучение законодательных актов развитых стран, упорядочивающих административно-правовые отношения. На конференции были обсуждены и обобщены предложения, высказанные по законопроекту.

Бехзод НОРБАЕВ, корр. УзА.

Линия разреза

"Статья 239. Нарушение порядка осуществления деятельности негосударственными некоммерческими организациями. Осуществление деятельности негосударственными некоммерческими организациями (за исключением религиозных организаций), а также их представительствами и филиалами без государственной регистрации (постановки на учет) — влечет наложение штрафа от пятидесяти до ста минимальных размеров заработной платы. Участие представительства и филиалов международных и иностранных негосударственных некоммерческих организаций и их сотрудников в политической деятельности, а также иной деятельности, не соответствующей уставным целям и задачам, а равно финансирование ими акций и мероприятий, проводимых политическими партиями и массовыми движениями, инициирование и поддержка создания таких организаций — влечет наложение штрафа на граждан от пятидесяти до ста, а на должностных лиц — от ста до ста пятидесяти минимальных размеров заработной платы или административный арест до пятнадцати суток. Использование негосударственными некоммерческими организациями символики, незарегистрированной в установленном порядке, — влечет наложение штрафа на должностных лиц от пятидесяти до ста минимальных размеров заработной платы.

Линия сгиба

2005 г., № 9, ст. 314), следующие изменения: 1) в статье 139: в санкции части первой слова "до пятидесяти" заменить словами "до двухсот"; в санкции части второй слова "от пятидесяти до ста" заменить словами "от двухсот до четырехсот"; 2) в статье 140: в санкции части первой слова "до пятидесяти" заменить словами "до двухсот"; в санкции части второй слова "от пятидесяти до ста" заменить словами "от двухсот до четырехсот"; в санкции части третьей слова "от ста до ста пятидесяти" заменить словами "от четырехсот до шестисот"; 3) в статье 159: в санкции части первой слова "до двухсот" заменить словами "до шестисот"; в санкции части второй слова "от пятидесяти до ста" заменить словами "от двухсот до шестисот"; 4) в статье 217: в санкции части первой слова "от пятидесяти до семидесяти пяти" заменить словами "от двухсот до трехсот"; в санкции части второй слова "от пятидесяти до семидесяти пяти" заменить словами "от двухсот до трехсот"; 5) в статье 244: в санкции части первой слова "от пятидесяти до ста" заменить словами "от двухсот до четырехсот";

Линия разреза

ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменений и дополнений в Уголовный кодекс Республики Узбекистан и в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности Принят Законодательной палатой 22 ноября 2005 года Одобрен Сенатом 3 декабря 2005 года Статья 1. Внести в Уголовный кодекс Республики Узбекистан, утвержденный Законом Республики Узбекистан от 22 сентября 1994 года № 2012-ХII (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1995 г., № 1, ст. 3; Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1996 г., № 9, ст. 144; 1997 г., № 2, ст. 56; № 9, ст. 241; 1998 г., № 5-6, ст. 102; № 9, ст. 181; 1999 г., № 1, ст. 20; № 5, ст. 124; № 9, ст. 229; 2000 г., № 5-6, ст. 153; 2001 г., № 1-2, ст. 23, № 9-10, ст. 165; 2002 г., № 9, ст. 165; 2003 г., № 1, ст. 8, № 9-10, ст. 149; 2004 г., № 1-2, ст. 18; № 9, ст. 171; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан,

Линия разреза

Проведение негосударственными некоммерческими организациями, их представительствами и филиалами мероприятий без согласования с регистрирующим органом, а равно отказ в доступе представителю регистрирующего органа на проведение негосударственными некоммерческими организациями мероприятия — влечет наложение штрафа на должностных лиц от ста до ста пятидесяти минимальных размеров заработной платы. Непредставление, несвоевременное представление или представление по неустановленной форме негосударственными некоммерческими организациями регистрирующему органу отчетов о своей деятельности, а равно непредставление негосударственными некоммерческими организациями информации, в том числе подтверждающих документов об использовании ими имущества и денежных средств, — влечет наложение штрафа на должностных лиц от пятидесяти до ста минимальных размеров заработной платы. Статья 239. Превышение общественным фондом установленных предельных размеров расходов и неопубликование ежегодного отчета Превышение общественным фондом установленной законодательством ежегодной совокупной суммы административных расходов, а также выплата чле-



В научной, общественно-политической литературе, а также в энциклопедических словарях приводятся различные объяснения содержания данного термина, который происходит от латинского слова "tolerantia", что означает "терпение". Толерантность трактуется прежде всего как терпимость к чужим мнениям, верованиям, поведению, позитивное отношение к иной этнической культуре, уважение прав другого и право быть другим, способность жить в мире и сохранять свою индивидуальность.

Полезное издание

МИР НЕВОЗМОЖЕН БЕЗ ТОЛЕРАНТНОСТИ

Вместе с тем принципы толерантности не ограничиваются указанным выше объяснением, они имеют глубокое содержание и богатое историческое прошлое. В этом отношении с познавательной, научной и практической точек зрения весьма своевременной и актуальной является публикация книги О. Ата-Мирзаева, В. Гентшке и Р. Муртазаевой "Межнациональная толерантность в Узбекистане: история и современность" (издательство "Университет", 2004). Ее авторы на основе широкого круга литературы и источников, а также материалов социологических исследований рассматривают роль толерантности в формировании гражданского общества, проблемы межэтнической толерантности в историческом аспекте, процесс формирования многонационального состава населения Узбекистана и воспитание толерантности в обществе.

История толерантности восходит к глубокой древности, и, как отмечают авторы книги, ее корни связаны с такими факторами, как развитие культурных и экономических связей, возникновение центров цивилизации. Именно диалог различных цивилизаций был основой культурного прогресса народов Востока и Запада.

Идеи толерантности получили отражение в древних письменных источниках. Так, гимны "Авесты" призывают к созиданию и добру, чтобы племена не враждовали и не воевали друг с другом, а в семье и обществе сохранялись порядок, мир и согласие, уважительное отношение к человеку. История "Великого шелкового пути" является ярким примером толерантности в глобальном масштабе.

Обращение авторов к прошлому, урокам истории имеет важное значение. В начале XXI века идея созидания все чаще противопоставляется экстремизму и разрушительная идеология, толерантности — нетерпимость. Последняя нередко возводится в ранг государственной позиции, когда отдельные развитые в экономическом и военном отношении страны пытаются навязать государствам различных регионов, в том числе независимым республикам, образовавшимся

на постсоветском пространстве, свои принципы и идеи, считая их единственно правильными. Обращая внимание на эту негативную тенденцию, авторы книги отмечают, что современный мир, к сожалению, не отличается особой толерантностью и прежде всего из-за восприятия иного как враждебного.

Центральная Азия представляет собой обширный регион с населением более 55 млн. человек, большую часть которого составляет молодежь. Воспитание молодежи не должно быть основано на идее культурного превосходства и исторической избранности какого-либо народа. Все это не способствует выявлению исторической объективности и противоречит положению о равноценности вклада всех народов в развитие культурного наследия.

Авторы книги особое внимание уделяют вопросу о воспитании сознания толерантности, справедливо подчеркивая, что понимание толерантности все еще не является одной из основ поведения современного молодого жителя планеты, в том числе и молодежи Узбекистана.

В заключительной главе книги представлены результаты социологических опросов, которые были проведены среди жителей Узбекистана Центром изучения общественного мнения "Ижтимоий фикр". На основе изучения и обобщения общественного мнения в сфере межнациональных отношений авторы издания приходят к выводу о том, что толерантность как один из основополагающих демократических принципов, как проявление терпимости к образу жизни, поведению, мнению, идеям и верованиям представителей разных народов все более утверждается в нашей стране на общественном уровне, в республике проводится целенаправленная политика по укреплению межнационального согласия, стабильности, доверия и дружбы.

Устойчивость практически всех государств мира во многом зависит от способности успешно решать проблемы межэтнических отношений. Поэтому мир невозможен без толерантности.

А. САГДУЛЛАЕВ,
доктор исторических наук.

ОТКРЫЛАСЬ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА

Накануне Нового года в Джизаке вступило в строй новое здание областного информационно-библиотечного центра.

Отныне джизакцы могут здесь затребовать любую редкую книгу и читать ее в электронной версии. Кроме того, через Интернет можно напрямую связаться с крупнейшими библиотеками Санкт-Петербурга и Москвы.

— Открытие электронной библиотеки стало большим событием в жизни нашей области, — сказал заслуженный работник культуры республики, ветеран труда Иброхим Донишев. — Ведь теперь наши дети, находясь в Джизаке, могут читать произведения, хранящиеся в лучших библиотеках мира.

НОВОЕ ЗДАНИЕ ЛАБОРАТОРИИ

Сдано в эксплуатацию новое здание с готовой инфраструктурой областной региональной лаборатории сертификации хлопкового волокна "Сифат" при Кабинете Министров.

В ходе строительно-монтажных работ на этом объекте предприятием "Кашкадарекурилишсервис" освоено 91 миллион сумов.

Теперь здесь созданы все условия для проведения экспертизы хлопкового волокна и ваты с помощью самой современной аппаратуры и регистрации сертификата соответствия по ее результатам.

Уз.А.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ЗАО «Toshkent-Osiyo»

ЗАО «Toshkent-Osiyo» уведомляет о том, что 31 декабря 2005 года в 14.00 состоится внеочередное общее собрание акционеров ЗАО «Toshkent-Osiyo». Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, — 30 ноября 2005 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Досрочное прекращение полномочий наблюдательного совета.
2. Избрание нового состава наблюдательного совета.

Место проведения собрания акционеров и регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании, — Кибрайский район, пос. Ялангач. Время регистрации — с 13.00 до 13.45 31 декабря 2005 года. При регистрации лицу, имеющему право на участие в собрании акционеров, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров, кроме упомянутого документа, — надлежащим образом оформленную доверенность.

К информации, предоставляемой лицам, имеющим право на участие в собрании акционеров, в ходе подготовки к собранию относятся:

- требование о проведении внеочередного общего собрания акционеров;
- информация о новых кандидатах в наблюдательный совет.

С информацией лицо, имеющее право на участие в собрании акционеров, может ознакомиться по адресу: Кибрайский район, пос. Ялангач.

ЗАО «TOSHKENT-OSIYO»

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилар, 32, комната 242. Тел.: 136-09-25, 132-10-63. E-mail: Xalk_suzi@rambler.ru

Объявление

О СУЩЕСТВЕННЫХ ФАКТАХ, ЗАТРАГИВАЮЩИХ ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

СП АООТ «НАМАНГАНСУТ» («НАФОСАТ»)

ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ — 09

Решения внеочередного общего собрания акционеров, состоявшегося 16 декабря 2005 года по адресу:

г. Ташкент, ул. Буюк ипак йули, 111 а,

представительство компании S.E.P. Nestlé S.A. в Узбекистане.

Кворум — 78,43%.

1. Обсудить и утвердить мероприятия, вытекающие из решений, принятых на общем собрании акционеров общества, состоявшемся 28 июня 2005 года в г. Ташкенте.
- 1.1. Утвердить аудиторский отчет аудиторской компании ЗАО «Holis Audit Co.» по результатам проверки финансовой деятельности «Нафосат» за период с 1 января 2004 года по 30 июня 2005 года.
- 1.2. Утвердить действия СП «Нестле Узбекистан» по привлечению, по рекомендации аудиторской компании ЗАО «Holis Audit Co.», ООО «Holis Konsalt» для осуществления переоценки основных фондов (средств) «Нафосат» по состоянию на 1 января 2005 года.
- 1.3. Утвердить отчет ООО «Holis Konsalt» по переоценке основных фондов (средств) «Нафосат» по состоянию на 1 января 2005 года.
- 1.4. Утвердить рекомендации аудиторской компании ЗАО «Holis Audit Co.».
- 1.5. Расторгнуть трудовой договор с Н. Джалаловым и освободить его от занимаемой должности генерального директора общества с 2 января 2006 года.
- 1.6. Утвердить назначение Ю. Х. Ходжаикбарова в качестве исполняющего обязанности генерального директора сроком с 2 января 2006 года по 1 июля 2006 года. В случае невозможности назначения главного бухгалтера до 31 декабря 2005 года делегировать с 1 января 2006 года на основании статьи 7 Закона РУ «О бухгалтерском учете» ведение бухгалтерского учета специализированной организации.
- 1.7. Утвердить договор между СП «Нестле Узбекистан» и обществом об оказании обществу финансовой поддержки в течение 2005 и 2006 годов. При этом предоставить СП «Нестле Узбекистан» право определения сроков и порядка осуществления финансовой поддержки обществу в течение указанных периодов.
- 1.8. Утвердить проведение аудиторской проверки за 2005 год, назначение аудиторской компании ЗАО «Holis Audit Co.» для проведения аудиторской проверки общества за 2005 год и установление максимальной суммы вознаграждения за оказанные аудиторские услуги в размере не более 3 000 000 (три миллиона) сумов.
- 1.9. Возобновить финансово-хозяйственную деятельность общества с 1 января 2006 года.

По всем вопросам повестки дня решения приняты единогласно.

АЛМАЛЫКСКИЙ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ

поздравляет народ Узбекистана с наступающим

Новым, 2006 годом!

Желаёт ему процветания, счастья и мирного неба над головой!



Новогодняя афиша В компании звезд

В этот праздник весь честной народ гуляет, веселится от души. И только они работают. Наши любимые артисты. Они поют и танцуют для нас, а мы и счастливы встретить наступление Нового года в компании звезд. Тем более международного масштаба. Например, известного певца Arash-a. Он специально приедет из Европы, чтобы 30 декабря дать в Ташкенте концерт во Двор-

це дружбы народов. Поклонники артиста смогут услышать любимую песню "Boa Boa" в живом исполнении, создав себе тем самым позитивный настрой перед праздником. А уже в ночь на 31 декабря только приумножить хорошие эмоции: в клубе "Катакомба", где можно будет подвигаться под зажигательные ритмы песен DJ Пилигрима, группы "Сетора", или сходить в Club (бывший Basha), где в этот вечер будут выступать группа SetAnho и

Райхон, а шутки от "Новых армян" смогут развеселить даже самую капризную и пафосную публику. Услышать Тахира Садыкова (а может быть, и познакомиться лично, ведь в Новый год случается волшебство!) можно будет в отеле Intercontinental. А отель Raddison Sas Tashkent предлагает отметить праздник в компании со "Снегурочкой" — Севарой Назархан...

Наш корр.

ПРАЗДНИЧНАЯ МОЗАИКА

Приход Нового года празднуют всюду. Потому что с ним люди традиционно связывают свои мечты на будущее, надежды, желания. Чаще всего главные герои новогоднего праздника — зеленая елка, Дед Мороз, Снегурочка... В разных странах отмечают Новый год по-разному.

В Англии к концу декабря дома, по традиции, украшают ветками вечнозеленого кустарника омел — символа жизни, здоровья, плодородия. Их развешивают под потолком, над дверями. Ложась спать, английский ребенок оставляет на спинке кровати чулок, чтобы Санта Клаус положил туда подарки.

В Австрии хорошей приметой считается встретить трубача на улице под Новый год. Еще лучше, если сам трубач поздравит вас с праздником по почте как своего будущего клиента. Не забывают австрийцы перед Новым годом прибить к двери новую подкову на счастье! У австралийцев Новый год

совпадает с невыносимой жарой, когда лесные пожары случаются чаще, чем снежные бури в северном полушарии. Тем не менее жители пятого континента ставят в домах новогодние елки — пластмассовые или настоящие и опрыскивают их лаком, чтобы сохранить подольше.

В Болгарии с незапамятных времен существует новогодний обряд, называемый "сувакане". В новогоднюю ночь веселые компании молодежи обходят дома, желая их хозяевам здоровья, счастья, веселья и хорошего урожая. При этом они постегивают всех кизилловыми веточками с набухшими почками. В Греции придают боль-

шее значение личности первого человека, заходящего в дом на праздник. Иногда им бывает сам хозяин дома, который, выйдя на улицу, затем возвращается, делает два шага внутрь дома и приговаривает: "входи, добро, счастье", потом отступает два шага назад и произносит: "выходите неудачи, несчастья!"

В Голландии шумно встречают Новый год. Ровно в полночь все корабли, стоящие в портах, прерывистыми гудками салютуют. После танцев и катания на коньках голландцы садятся к праздничному столу и угощаются румяными пончиками с изюмом. Хозяйки пекут их толь-

ко один раз в году — 31 декабря.

В Германии Рождество — самый желанный праздник. Подготовку начинают задолго. В сочельник 24 декабря они заканчивают генеральную уборку и до 6 января забывают про веник и тряпку. Работать нельзя, иначе год будет неудачным. В этот же день украшают елку. Непременное блюдо городских жителей — гусь и карп, деревенских — свинина с квашеной капустой.

В Грузии в первый день Нового года не принято ходить в гости без приглашения: хозяин сам зовет тех, с кем у него связано понятие добра. Такой званый гость должен первым в Новом году переступить порог дома, куда его позвали, причем обязательно принести сласти.

Собрал и подготовил
Масгут МАХМУТОВ.



*Пусть Новый год стучится к Вам
И счастье дом наполнится,
И все, о чем мечтали Вы,
Пусть в этот год исполнится!*



УМБ «УЗПРИВАТБАНК»

В НОВОМ ГОДУ — НОВЫХ МАШИН!

АО «УЗДЭУавто»



*поздравляет всех
соотечественников*

*С наступающим
2006 годом!*

*Пусть ваша жизненная
дорога будет гладкой,
как зеркало, а автомобили
вашей удали —
надежными и быстрыми!*

*А те, кто еще
не обзавелся собственной
машиной, желаем уже
в следующем году оценить
достоинства автомобилей
марки «УЗДЭУ»
на собственном опыте.*



Представительство компании **ВОСТОК СЕРВИС**

СП ООО "Torrey Textile" предлагает широкий ассортимент:

СПЕЦОДЕЖДА, РАБОЧАЯ БУВЬ, СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ, ИНСТРУМЕНТ, а также в широком ассортименте противогазы, респираторы и комплектующие к ним 2005 г. выпуска. Оптом и в розницу.

Форма оплаты — любая.
Тел. 137-02-86
Тел./факс 133-47-30

Адрес: г. Ташкент, ул. Кары Ниязова, 11 (о/р — м. Х.Алиджана, за Бизнес центром)

Руководство и личный состав Главного управления исполнения наказаний МВД Республики Узбекистан глубоко скорбит по поводу кончины старшего сотрудника пенитенциарной системы полковника внутренней службы **САРКИСОВА Николая Амировича** и выражает искренние соболезнования семье и близким покойного.

Коллектив Главного управления исполнения наказаний МВД Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования главному инженеру ПТУ ГУИН полковнику Саркисову Олегу Николаевичу в связи с кончиной отца **САРКИСОВА Николая Амировича.**

ABN·AMRO

АБН АМРО БАНК НБ УЗБЕКИСТАН А.О.

сердечно поздравляет народ Узбекистана
с наступающим 2006 годом!
Желаем вам мира и согласия, семейного
благополучия, здоровья и счастья!

Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 1 января 2006 года.

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Олий Мажлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-229. Объем 2 печ. л. Тираж 6546. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ М. СУРИКОВОЙ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономика — 133-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55
Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55
Регионов и связи с читателями — 136-09-67
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>
E-mail: slov@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор А. КИМ
Дежурный Э. ХАЛИУЛЛИНА
Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.